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O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Boa noite a todos. 

Invocando a proteção de Deus, e em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta 

esta Audiência Pública, requerida pelo Exmºs Srs. Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião 

Rezende, com o objetivo de debater a proposta do Movimento Comunitário de Mato Grosso e de 

Rondonópolis. 

Convido para compor a mesa o Exmº Sr. Deputado Nininho (PALMAS); Exmº Sr. 

Deputado Sebastião Rezende (PALMAS); Exmº Sr. Senador da República José Medeiros 

(PALMAS); Exmº Sr. Deputado Federal Carlos Bezerra (PALMAS); Exmº Sr. Prefeito Municipal 

Zé Carlos do Pátio (PALMAS); Exmº Sr. Vereador Adonias Fernandes de Souza, neste ato 

representando o Presidente da Câmara Municipal de Rondonópolis (PALMAS); Dr. Valdenir 

Pereira, Defensor Público, neste ato representando o Deputado Federal Valtenir Pereira (PALMAS); 

o ex-Deputado Estadual Hermínio J. Barreto (PALMAS); Srª Presidente da União Rondonopolitana 

de Associações de Moradores de Bairros-URAMB, Srª Nilza Maria Nunes Serqueira (PALMAS); o 

Sr. Presidente da Federação Mato-Grossense de Moradores de Bairro, Valter Arruda (PALMAS); o 

Exmº Sr. Secretário Adjunto de Relações Comunitárias do Município de Cuiabá, Jonail da Costa 

Silva. (PALMAS) 

Composta a mesa, convido a todos para cantarmos o Hino Nacional em posição de 

respeito. 

(O HINO NACIONAL É CANTADO.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – O Cerimonial da 

Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso agradece a presença dos senhores e senhoras: 

Thiago Alexandre Rodrigues da Silva, Vilmar Francisco Pimentel, Jailton do Pesque Pague, 

Vereadores da Câmara Municipal de Rondonópolis; Florisvaldo Soares de Souza, Assessor 

Parlamentar, neste ato representando o Vereador Subtenente Ginancio, do Município de 

Rondonópolis; Hermélio Silva, Chefe de Gabinete, neste ato representando o Vereador Cláudio da 

Farmácia; Izalba Diva de Albuquerque, Secretária Municipal de Saúde de Rondonópolis; Tenente-

Coronel Wilker Soares Sodré, Comandante do 4ª Comando Regional, Região Sul; Tenente-Coronel 

Adenilson de Arruda, Comandante do 5º Batalhão da Polícia Militar de Rondonópolis; Joaquim 

Silva, ex-Presidente da União Rondonopolitana de Moradores de Bairro; Hélio Luz, Vice-Presidente 

da FEMAB; Roberto Henrique de Oliveira, Presidente do Conselho de Segurança da Região Aurora; 

Francisco Antônio de Matos, Presidente da União das Associações Comunitárias de Mirassol 

D’Oeste; Sr. Osmar Francisco Antônio de Matos, Presidente da União das Associações 

Comunitárias de Mirassol D’Oeste; Osmar Francisco Calado, Vice-Presidente da Associação de 

Moradores do  Bairro Vila Ypê; Sr. Luiz da Penha Araújo, Diretor da Confederação Nacional de 
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Associação de Bairros; Sr. Jairo Vicente, Presidente do Conselho de Segurança Pública, Vila 

Operária; Sr. Luiz Carlos, Presidente da Associação de Moradores, Comerciantes e Sitiantes, 

Rancheiros da Rodovia do Peixe; Adilson de Moraes, Presidente da Associação dos Surdos de 

Rondonópolis; José Vladimir Nascimento, Secretário neste ato representando o Presidente Francisco 

Brito da União Sinopense das Associações de Bairros do  Município de Sinop; Sílvio Alves de 

Matos, Presidente da União Poxoroense de Associações Comunitárias; Sérgio Gonçalves, Vice-

Presidente da Associação dos Surdos de Rondonópolis; Maria Orly de Matos, Presidente da União 

Cuiabana de Clube de Mães; Rosângela Jobim, Presidente do Clube de Mães Reviver São Carlos, 

Cuiabá; Fátima Aparecida, Presidente do Clube de Mães do Jardim Paiaguás II - Cuiabá;  Cido 

Silva, Presidente  do Partido Progressista- PP, do  Município de Rondonópolis; Gláucia Kida, 

Delegada do Conselho Regional de Contabilidade – Rondonópolis; Nelson de Oliveira Floriano, 

Presidente das Associações Comunitárias de Colíder; Danilo Cezar Almeida, Gestor Regional da 

Aguás e Sinop; Iracildes dos Santos Paniago, Vice-Presidente do Bairro Por do Sol, do Município de 

Chapada dos Guimarães. 

Agradecemos o apoio da União Rondonopolitana de Associação de Moradores de 

Bairros-URAMB; agradecemos a Presença da imprensa local; agradecemos a presença dos 

Presidentes de Bairros de Cuiabá; agradecemos as presenças dos Presidentes de Bairros do 

Município de Sinop. 

 Este evento está sendo transmitido ao vivo para todo o Brasil e Mato Grosso pela 

Rádio Assembleia e, também, pela TV Assembleia. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em tempo, quero convidar o Sr. 

José Maurício Pereira, Presidente da UCAM, para compor também a Mesa (PALMAS) 

Boa noite, senhores, senhoras!  

Cumprimento os componentes da mesa na pessoa do ex-Governador, ex-Senador, 

ex-Prefeito desta cidade, Deputado Federal Carlos Bezerra. 

Estar aqui na cidade de Rondonópolis, na URAMB - União Rondonopolitana 

Associação de Moradores de Bairro, além de ser um privilégio para nós do Poder Legislativo Mato-

grossense é também uma obrigação do Legislador, pois estar em contato direto com a realidade, 

escrever o futuro do Estado, é nosso dever. 

Quero dizer a vocês que as associações de bairros, originadas da espontânea 

participação e organização dos moradores, são importantes para a melhoria da qualidade de vida dos 

bairros, da cidade, do nosso Estado, do País e dos seus cidadãos que é o objetivo de todos. 

A Associação de Moradores representa uma força associativa, revela o nível de 

organização do bairro diante das necessidades básicas da comunidade e pode provocar as 

autoridades nas esferas estadual, municipal e mesmo federal, na tomada de atitudes concretas em 

prol da comunidade e da melhoria de todos. 

As associações de bairros, quando bem estruturadas e ativas, e aqui vocês são 

assim, colaboram de forma efetiva para a melhoria do seu bairro e da sua cidade, do nosso Estado, e 

aqui mesmo temos muitos exemplos de obras executadas que surgiram das necessidades expostas 

pelas associações de bairro e foram atendidas em todos os segmentos: na educação, na saúde, no 

esporte, na infraestrutura dos bairros, na pavimentação de ruas, canalização de córregos, no 

fornecimento de água, obras que foram sugeridas e encaminhadas ao Legislativo e ao Executivo 

pelos Presidentes de Associações. 
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Portanto, os cidadãos devem colaborar em prol do interesse público do seu bairro, 

formando associações cada vez mais voltadas para ações objetivas, com a finalidade de proteção da 

cidadania e da melhoria da qualidade de vida. 

Quando falo em qualidade de vida não me refiro se o cidadão comprou um carro, 

um forno micro-ondas, uma TV digital ou um computador, isso não é qualidade de vida, isso é poder 

aquisitivo. Melhor qualidade de vida é quando a população tem acesso facilitado aos serviços que o 

poder público oferece: saúde, educação, transporte público, segurança, combate às drogas, dentre 

tantos outros serviços coletivos que se fazem necessários.  

Às vezes, os Presidentes de bairro são vistos como pessoas impertinentes, 

insistentes, chatas, que enchem a paciência dos servidores públicos, isso ocorre porque eles cobram 

serviços que parecem sem relevância, de menor importância, mas a ausência desses serviços afeta a 

vida de pessoas. Pode ter certeza que são importantes para o bairro. E se ajuda o bairro, ajuda a 

cidade, o Estado e o cidadão.  

Quero destacar também os trabalhos sociais que muitas das associações de 

moradores de bairros desenvolvem no combate às desigualdades sociais, uma vez que, por meio de 

seu envolvimento em campanhas e reivindicações junto a outros órgãos da sociedade, tem 

contribuído para resolver problemas imediatos de pessoas necessitadas, ou mesmo contribuído para 

diminuir a pobreza e a fome das pessoas com menos condições, principalmente as crianças e os 

idosos. 

 Em muitos lugares a associação desenvolve esse trabalho sozinho; em outras 

localidades, em parceria com igrejas ou mesmo com empresas que se voltam às necessidades sociais. 

Por isso, a importância de estarmos aqui hoje, de estarmos mais próximos dos 

representantes do povo, junto com representantes do Legislativo do Estado. Precisamos ir onde a 

nossa gente vive; precisamos estar onde estão os homens e mulheres que sustentam este Estado e 

esta nação. 

Diante do exposto, com a sabedoria de que sozinho não somos nada, no 

entendimento que somente com a união de todos, com o apoio e comprometimento coletivo é que 

vamos alcançar os nossos objetivos, crescendo e melhorando. 

Venho aqui, juntamente com meus colegas Deputados Nininho e Sebastião 

Resende, para ouvir os moradores, para nos solidarizarmos nesse processo e no projeto das 

associações de moradores de bairros da cidade de Rondonópolis. 

Nós, da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, precisamos e estamos 

fazendo várias reuniões junto às associações de bairros para somarmos força e junto com vocês 

lutarmos por melhoria de vida para todos.  

Nós podemos ajudar a exercer pressão juntos aos demais órgãos públicos, sejam 

eles nas esferas municipal, estadual ou federal, sejam junto ao nosso próprio Legislativo, Executivo 

ou Judiciário, e assim sempre vamos buscando, passo a passo, seus direitos enquanto cidadãos que 

conclamam pelo desenvolvimento por meio da qualidade humana e social.  

Concluo, enfatizando a merecida e justa homenagem que faremos aqui, hoje, a 

muitos dos senhores pelos serviços prestados, pela luta, pela dedicação que os senhores já tiveram 

para com a comunidade. 

A homenagem que nós vamos fazer hoje a essas pessoas, sem dúvida nenhuma, é 

um reconhecimento da Assembleia Legislativa a essas pessoas que já prestaram relevantes serviços à 

sociedade. 
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Fechando, eu quero emprestar dois trechinhos do poema do jovem Gilberto 

Rodrigues, que eu achei muito bonito. 

“Rondonópolis, rainha por natureza, majestosa por merecimento, 

seu povo forte e aguerrido justifica seu crescimento. 

Orgulho de Mato Grosso, honra para o Brasil, 

de um povo unido e trabalhador que em outro lugar jamais se viu.” 

Muito obrigado a todos! (PALMAS) 

Quero passar a palavra ao Deputado Federal Carlos Bezerra para o seu 

pronunciamento, porque ele tem um evento em Cuiabá e vai ter que se ausentar. 

O SR. CARLOS BEZERRA – Eu quero, por meio do Presidente da Assembleia 

Legislativa, Deputado Eduardo Botelho, cumprimentar os componentes da mesa; os comunitários, 

aqui presentes, e os Vereadores. 

Quero dizer que estou muito feliz com esta festa e muito feliz também pela nossa 

Assembleia Legislativa criar esse canal com o Movimento Comunitário. É um movimento 

importantíssimo que, praticamente, começou aqui em Rondonópolis, no início da década de 80. 

Quando se criou aqui o Movimento Comunitário muito forte, muito pujante, ele 

propiciou muita coisa nesta cidade. Naquela época não tinha dinheiro da Caixa Econômica para 

construir casa como tem hoje e nós construímos muitos bairros aqui e mutirão, por meio do 

Movimento Comunitário, a prefeitura entrava com o material e a população com a mão de obra. Foi 

assim que se resolveram muitos problemas desta cidade. 

As escolas, que eram todas de palha na época em que assumimos, foram todas 

construídas em alvenaria em mutirão com a comunidade; os postos de saúde, na época não tinha 

SUS, Senador José Medeiros, o agente de saúde no Brasil nasceu aqui em Rondonópolis, nessa 

participação comunitária, os primeiros agentes de saúde do Brasil, agentes público de saúde, saíram 

daqui para resolver o problema de saúde daqui, que era grave, e nós resolvemos, por meio dos 

agentes de saúde. Depois veio o Brasil inteiro ver esse trabalho pioneiro de Rondonópolis, virou 

moda no Brasil e agora estamos legalizando, reconhecendo a profissão de agente de saúde, o Projeto 

está na Câmara Federal, o Relator é Deputado Valtenir Pereira, de Mato Grosso, reconhecendo a 

profissão de agente público de saúde no Brasil. 

Quero também dizer que esse movimento, e aqui, por exemplo, o Prefeito Zé 

Carlos do Pátio, ao meu lado, foi uns dos precursores desse momento, chegou aqui jovem 

engenheiro, o pai dele é nosso companheiro, está vivo até hoje, ele veio trabalhar no pátio da 

prefeitura, daí o nome Zé Carlos do Pátio, e ajudou a organizar muitos mutirões.  

Foi assim que ele se estratificou politicamente e se tornou um líder aqui da cidade, 

a tal ponto que na última eleição que tivemos em Rondonópolis os três candidatos eram oriundos 

desses movimentos. As outras forças não conseguiram montar nada aqui.  

O Percival Muniz era criar desse movimento, o Rogério Salles era cria desse 

movimento, o Zé Carlos do Pátio que trinfou, ganhou as eleições, também era cria desse movimento.  

Vejam a força desse movimento, a força popular nesta cidade. (PALMAS) 

Tenho vários compromissos aqui, venho entregar os títulos da gleba Rio Vermelho 

no dia 09 aqui, títulos que estão esperando há trinta anos, ainda, vou para Cuiabá agora, tem 

diretores do INCRA descendo de avião agora e me esperando para uma reunião hoje à noite, amanhã 

saio as 05h30min para o norte do Estado, vou a Guarantã, Santa Carmem e Sinop entregar títulos da 

reforma agrária, depois de manhã vou a Paranaíta, Nova Bandeirantes e Japuranã, no norte do 

Estado. 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER SOBRE O MOVIMENTO COMUNITÁRIO 

DE MATO GROSSO E DE RONDONÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2017, 

ÀS 19H.  

Pág. 5 - Secretaria de Serviços Legislativos 

Então, tenho que viajar agora para Cuiabá para conversar com esses amigos que 

vão viajar comigo amanhã. Portanto, não vou ficar até o final da sexta, mas fiz questão de vir aqui 

porque em 1960 eu era estudantes e formei as primeiras as primeiras associações de trabalhadores 

rurais de Mato Grosso em Jaciara e Chapada dos Guimarães. 

Há poucos dias um companheiro trouxe a cópia de uma Ata em que eu fui o 

Secretário na Mata Grande, Município de Chapada, uma Ata da Associação dos Trabalhadores 

Rurais de Mata Grande, que eu secretariei e estimulei a criação.  

Sempre lutei pelo movimento comunitário, todos os comunitários de Mato Grosso 

sabem do meu empenho e da minha ajuda. 

Agora mesmo estamos trazendo uma série de benfeitorias para os bairros de 

Rondonópolis, centro comunitário. Construímos alguns no ano passado, vamos construir mais cinco 

ou sete associações, mais dez academias ao ar livre, que o Prefeito está cadastrando no Ministério da 

Saúde e mais uma vila do esporte para outro bairro.  

Procuramos atender os bairros, as associações de moradores, nas suas 

reivindicações. 

Era isso.  

Parabéns a todos que engrandecem esse movimento! 

Um governante inteligente, um governante sabido, utiliza essa ferramenta, que é a 

mais poderosa que tem, a força do povo, a organização popular. (PALMAS) 

Eu, melhor do que ninguém, utilizei isso e sei do potencial, conheço isso 

profundamente, porque sempre usei e sempre prestigiei isso. 

Portanto, vocês estão de parabéns por esta grande festa. 

Parabéns, Assembleia Legislativa! 

Um abraço a todos! Felicidades! 

Muito obrigado! (PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Nilza 

Maria Nunes Sirqueira, Presidente da União Rondonopolitana de Associação de Moradores de 

Bairro, para prestar uma homenagem ao Deputado Federal Carlos Bezerra, pelo reconhecimento dos 

relevantes serviços prestados em todo o Movimento Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O DEPUTADO EDUARDO BOTELHO 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Em tempo, Sr. 

Presidente, agradecemos a presença do Vereador João Garcia de Souza, João Moto Taxi, Vereador 

do Município de Rondonópolis. 

A palavra volta ao Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado Eduardo 

Botelho. (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Passo a palavra ao também 

requerente desta Audiência Publica, Deputado Nininho. 

O SR. NININHO – Meu boa noite a todos e todas. 

Quero cumprimentar e dar boas vindas a nossa cidade ao nosso Presidente da 

Assembleia Legislativa, nosso amigo Deputado Eduardo Botelho. 

Cumprimento aqui também nosso colega Deputado Estadual aqui da nossa querida 

cidade de Rondonópolis, Deputado Sebastião Rezende.  
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Cumprimento o Vereador Adonias, a nossa companheira Nilza Maria Nunes 

Siqueira, Presidente da URAMB, e em seu nome Nilza cumprimento toda a diretoria e todos os 

líderes comunitários que estão prestigiando este grande evento.  

Quero cumprimentar nosso companheiro, nosso amigo, J. Barreto ex-Deputado, 

que já trabalhou muito por esta cidade e com certeza tem ajudado muito esses líderes comunitários. 

Cumprimento o nosso Senador da República pela nossa querida cidade de 

Rondonópolis. Orgulha-nos muito, Senador Medeiros, a sua atuação no Congresso Nacional. Eu 

acho que Vossa Excelência fez a diferença nesse período que está lá. 

Cumprimento o nosso Prefeito Municipal, nosso companheiro, nosso amigo, Zé 

Carlos do Pátio, e em seu nome cumprimento todos os demais Secretários, funcionários e parceiros 

da administração municipal da nossa querida cidade de Rondonópolis. 

Quero, em nome do nosso Defensor Público Valternir, cumprimentar os demais 

líderes comunitários que fazem parte da mesa. 

Cumprimento também, em nome do Hélio Luz, ex-Presidente da URAMB, todos 

que fizeram parte da diretoria anterior Hélio, que fez uma grande gestão. 

Fico feliz quando chego aqui e vejo todo seu esforço para conseguirmos, Deputado 

Eduardo Botelho, colocar uma emenda Parlamentar para ser feita a ampliação e melhoria desta sede, 

sede essa que faz um trabalho social muito bonito. Eu vejo aqui, todos os finais de semana, os 

líderes comunitários, as famílias usando este espaço. 

Com certeza, Hélio, a sua reivindicação foi muito importante e eu fico muito feliz 

de você ter executado aqui esse trabalho. 

Em nome do Vereador Juary Miranda, nosso amigo, cumprimento todos os demais 

Vereadores; em nome do Olímpio Alves, nosso companheiro, cumprimento todos os ex-Vereadores, 

todos, Deputado Eduardo Botelho, que com certeza tem trabalhado muito. E aqui em Rondonópolis, 

como bem disse o nosso Deputado Carlos Bezerra, foi onde nasceu o Movimento Comunitário. E 

esses Líderes Comunitários, com certeza, tem um significado muito grande para a nossa querida 

cidade de Rondonópolis. Todos têm contribuído muito, porque é lá na ponta, lá no bairro onde estão 

os cidadãos, é lá que estão as demandas e os problemas. E esses Vereadores e Ex-Vereadores, em 

conjunto com os Ex-Deputados e com os Deputados atuais, têm feito a diferença, buscando o apoio 

para a nossa querida cidade de Rondonópolis. 

Cumprimento aqui todos os Presidentes de Clubes de Mãe e do CONSEG, que 

também fazem um brilhante trabalho. 

Cumprimento também à imprensa local e a Polícia Militar e quero dizer a todos 

que, com certeza, esse Movimento, Deputado Eduardo Botelho, esta Audiência Pública, veio para 

valorizar e engrandecer ainda mais o trabalho desses líderes comunitários que fazem um grande 

trabalho em nossa cidade. 

Eu não quero me alongar muito, quero dizer que nós estamos lá trabalhando junto 

com o meu colega, Deputado Sebastião Rezende, com o nosso Presidente Eduardo Botelho, com 

todos os Parlamentares, em busca de ajudar a nossa querida cidade de Rondonópolis, Prefeito Zé 

Carlos do Pátio, Vossa Excelência é prova da nossa luta, do nosso empenho, Senador José Medeiros, 

que eu quero parabenizar Vossa Excelência e o Senador Wellington Fagundes... Cadê o Zé Márcio? 

Não estou vendo ele aqui, o Senador Wellington Fagundes deve estar chegando aqui, que é uma 

pessoa que tem trabalhado muito pela nossa cidade. 

O Deputado Federal Adilton Sachetti também tem trabalhado muito, fez aqui uma 

grande gestão e hoje está lá em Brasília, trabalhando, Prefeito Zé Carlos do Pátio. 
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É como nós falamos, acabou a eleição, a política fica de lado e agora o interesse de 

nós todos é ver a nossa cidade ir bem. 

Por isso, Prefeito Zé Carlos do Pátio, Vossa Excelência está pegando um momento 

ímpar, todos os Parlamentares da nossa Rondonópolis estão focados para ajudar a sua gestão. E nós 

precisamos, sim, junto com a Câmara de Vereadores, com os líderes comunitários, fazer com que a 

nossa querida cidade de Rondonópolis seja uma cidade que ganha uma infraestrutura para orgulhar 

em falar da nossa cidade, Zé. Isso aqui é uma cidade diferenciada, é uma cidade que tem um 

potencial imenso, tem aqui a maior concentração das indústrias, das empresas do nosso Estado. A 

segunda economia do Estado de Mato Grosso, Zé, nós temos que focar nesta cidade para fazer uma 

cidade para o futuro, pensar uns vinte, trinta anos para frente, porque aqui cresce muito, nós 

precisamos fazer um planejamento para que possamos realmente ver o nosso sonho realizado, uma 

grande metrópole. 

Mas quero finalizar deixando aqui uma sugestão, meu amigo Deputado Presidente 

Deputado Eduardo Botelho, nós temos, na Assembleia Legislativa, já o espaço que foi cedido para 

associação dos vereadores, a UCEMAT. 

Eu quero sugerir, Deputado Eduardo Botelho, para ser analisada e lá dentro da 

estrutura da Assembleia Legislativa, eu acho que nós teremos espaço disponível para Vossa 

Excelência criar uma sala do Líder Comunitário, onde se disponibilizaria uma secretária para atender 

essas pessoas que vão para cidade e muitas vezes precisam redigir um ofício, precisam de um 

encaminhamento, para ir até uma secretaria eles ficam desamparados. 

Eu quero dizer que eu acho que poderíamos fazer, os nossos gabinetes tem 

assessores disponíveis também para eles irem recolher e buscar as demandas, isso atenderia, 

Deputado Eduardo Botelho, todos os líderes comunitários do Estado de Mato Grosso, 

disponibilizaria uma sala com uma secretária, talvez um cargo de apoio, Deputado, para poder dar 

apoio a esses líderes que muito trabalham pela população do nosso Estado. 

Mas, quero finalizar parabenizando mais uma vez o Deputado Eduardo Botelho, 

que faz uma grande gestão na Presidência da Assembleia Legislativa, que tem defendido sempre 

todos os Municípios do Estado lutando para que possamos fazer, para o nosso Estado realmente 

supere esse momento de dificuldade. Sabemos que isso não é o Estado, é o Brasil, mas se Deus 

quiser, nosso Estado é gigante, pujante, vamos sair dessa e dá a volta por cima. 

Parabéns a todos os líderes comunitários. 

Quero parabenizar a todos que serão homenageados, que receberão a singela 

homenagem, o reconhecimento do trabalho de cada um de vocês. 

Parabéns a todos, que Deus abençoe e dê muita força e saúde para que todos 

continuem trabalhando pela nossa querida cidade de Rondonópolis. 

Muito obrigado! (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Muito obrigado, Deputado 

Nininho. 

O Deputado Nininho sempre tem boas ideias, ele tem esse jeitão dele de caipirão, 

mas ele tem boas ideias, nada de bobó, como falamos lá em Cuiabá, ele é muito esperto. 

Essa é uma boa ideia, Deputado Nininho, eu vou atender essa reivindicação de 

Vossa Excelência, eu vou providenciar uma sala...(PALMAS)...e vou colocar lá. 

Eu quero falar a vocês uma coisa: nós fizemos uma boa ação na Assembleia 

Legislativa quando fizemos uma economia e compramos ambulâncias para os municípios e tinham 
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várias ideias: constrói hospital, faz estrada, faz não sei o quê... Mas eu tenho que falar para vocês: a 

ideia de comprar ambulância foi do Deputado Nininho. Está de parabéns. (PALMAS) 

Temos aqui conosco um grande Deputado Estadual, esse Deputado que está há 

vários mandatos, quatro mandatos na Assembleia Legislativa, é um Deputado que leva a paz, leva 

sempre a palavra de Deus, que nós precisamos diariamente, e é um Deputado que abençoa muito a 

Assembleia Legislativa. 

Nós somos felizes por ter Vossa Excelência lá, junto conosco e, se Deus quiser, 

Vossa Excelência vai ficar mais uns dez mandatos lá. (RISOS) 

Passo a palavra a esse Deputado que também é um dos requerentes desta 

Audiência Pública, Deputado Sebastião Rezende. 

O SR. SEBASTIÃO REZENDE – Eu cumprimento todos os nossos amigos e 

companheiros comunitários com uma boa noite. 

Quero dizer da alegria em poder estar aqui, neste momento, nesta oportunidade, e 

dizer da satisfação que nós temos, eu particularmente, como rondonopolitano, de poder, nesta noite, 

junto com o Deputado Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado Eduardo Botelho, Deputado 

Nininho, com os nossos companheiros, para prestar uma homenagem aos nossos comunitários que 

têm, efetivamente, ao longo desses anos, serviços prestados a nossa cidade. Trabalho feito sem 

receber absolutamente nada, de forma gratuita e que leva, principalmente, a municipalidade, a 

administração do município. Todas as demandas que os bairros têm. Eu imagino as dificuldades que 

os nossos comunitários têm, Deputado Eduardo Botelho, quando se deparam com muitos problemas 

e enfrentam campanhas para presidente de bairro, sem receber nada, só com espírito e com desejo de 

participar, de contribuir, de fazer com que o seu bairro tenha qualidade de vida, que seus moradores 

tenham qualidade de vida. Então, esse é o trabalho que os comunitários fazem. 

Quero aqui também cumprimentar o Senador Medeiros; o meu amigo, meu 

companheiro, Prefeito Zé Carlos do Pátio, os nossos cumprimentos; o Dr. Valdenir, aqui 

representando o Deputado Valtenir Pereira, e também Defensor Público; os nossos companheiros de 

Cuiabá, da UCAMB, da Federação dos bairros, os nossos cumprimentos; cumprimento também 

todos os nossos Vereadores na pessoa do Vereador Adonias; a Srª Nilza, os nossos cumprimentos; 

meu amigo, meu companheiro ex-Deputado J. Barreto, de muitas lutas juntos, tem estado sempre 

presente. 

E dizer que é um momento ímpar, que é um momento especial, eu quero aqui 

prestar meu depoimento da importância do movimento comunitário. No início do ano, Vereador 

Adonias, nós já tivemos a oportunidade de estar aqui, e a Nilza fez a mobilização de vários líderes 

comunitários a margem do Córrego Canivete.  

E nós estivemos, inclusive com a presença do Prefeito Zé Carlos do Pátio, fazendo 

esse trabalho ali, fazendo uma conversa nesse sentido. E daquela conversa, Nilza, veja a importância 

que é a presença da liderança comunitária, surgiram várias sugestões para que nós pudéssemos ali 

elaborar outro projeto em que com aquele recurso do Córrego do Canivete, que são treze milhões, 

nós tivéssemos ainda condição de fazer um pleito junto ao Governo do Estado para que outros 

serviços possam ser feitos. 

Mas isso só é possível com a presença e com a participação da comunidade, da 

liderança, é algo marcante esses trabalhos e ações que a comunidade, os líderes comunitários têm 

feito. 

Eu quero dizer que nós vamos continuar juntos em outros projetos, outras ações 

que têm sido desenvolvidos em nossa cidade. E como nós temos hoje uma Audiência Pública, que 
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está sendo televisionada para toda a Baixada Cuiabana, para todo o Estado e onde nós temos 

condição de ser alcançados via satélite, é importante dizer e registrar isso. 

A nossa URAMB tem tido participação muito efetiva e aqui já dito, o movimento 

comunitário, no Município de Rondonópolis, é muito forte, é muito presente e tem feito a diferença 

ao longo desses anos e eu tenho certeza que tem servido de modelo para muitos outros Municípios 

do nosso Estado. 

Hoje, nós temos uma UCAMB muito forte em Cuiabá, exatamente, Prefeito Zé 

Carlos do Pátio, pela mobilização que tem sido feito. A Federação de Presidente de Bairros do 

Estado todo tem tido esse trabalho forte, buscando melhorias para os bairros e fortalecendo o 

movimento em função dessa unidade. 

Eu quero aqui mais uma vez render a minha homenagem a todos vocês que fazem 

esse trabalho, muitos que já fizeram esse trabalho e que serão homenageados hoje, podem contar 

com o Deputado Sebastião Rezende, com o Deputado Eduardo Botelho e com o Deputado Nininho, 

nós vamos continuar trabalhando muito em prol das nossas lideranças comunitárias e fazendo esse 

trabalho, sendo a voz dos nossos comunitários junto ao Governo do Estado. Aquilo que for de 

obrigação do Governo do Estado nós trabalharemos muito nesse sentido. 

A sugestão aqui dada e já acatada pelo Presidente, eu quero aqui, Deputado 

Eduardo Botelho, parabenizá-lo por esse posicionamento. É importante termos na Assembleia 

Legislativa uma sala, um local com toda a estrutura para que os nossos líderes comunitários, 

chegando lá, possa ter condição de fazer os seus ofícios, fazer os seus encaminhamentos com 

fluência. Haverá um espaço na Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso. 

A todos vocês, mais uma vez, o meu abraço e meus parabéns pelo serviço que tem 

prestado. (PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Na sequência, 

daremos início à entrega das Moções de Congratulação, com os seguintes dizeres: “A Assembleia 

Legislativa do Estado de Mato Grosso, por seus membros, mediante requerimento dos Exmos. Srs. 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, vem manifestar o reconhecimento 

público às personalidades pela importante participação nos projetos e nos processos de mobilização, 

visando melhoria da qualidade de vida das pessoas dos seus bairros e/ou comunidades e da cidade de 

Rondonópolis”. 

Os Exmºs Srs. Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende farão à 

entrega das Moções aos ilustríssimos senhores e senhoras. 

Convido a Srª Nilva Maria Nunes Sirqueira, Presidente da União Rondonopolitana 

de Associações de Moradores de Bairros, para receber das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, 

Nininho e Sebastião Rezende a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr 

Adenilson Cândido de Souza, Presidente dos Bairros Azaléia, Margarida e Parque das Rosas, para 

receber das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende a Moção de 

Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Almir 

Simão Araújo, Presidente do Bairro Vila Cardoso/Jd.Glória, para receber das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Antônio Chaves, Diretor de Segurança Pública-CONSEG Vila Operária, para receber das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Antônio Pereira Cabral, ex-Presidente do Bairro Monte Líbano, para receber das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª 

Aparecida de Almeida Silva para receber das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e 

Sebastião Rezende a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Aparecido Soares de Lima, Presidente do Bairro Vila Mineira, para receber das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Arcenio Silva Sizenandes para receber das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e 

Sebastião Rezende a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Balduino Cardoso de Souza, Jardim Iguaçu, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, 

Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Célio Lopes 

da Silva, Presidente do Bairro João de Barros, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 
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(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Cristiane 

dos Santos Ponce, Presidente do Bairro Residencial Hortência, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Dejane A. 

dos Santos, ex-Presidente do Bairro Dom Osório, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Devanis 

Monteiro Braga, ex-Presidente dos Bairros Jardim Gramado e Castelo, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Edelson 

Souza Porto, ex-Presidente do Bairro Mirassol, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Edivaldo 

Lúcio de Lara, Presidente do Bairro 10 de Junho, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Sr.ª Alzira 

Fernandes, Presidente do Bairro Residencial André Maggi, para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. André 

Bueno, Presidente do Bairro Cidade Natal, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, 

Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Sr.ª 

Edineia de Oliveira Lima, Presidente de Bairro Alfredo de Castro, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Sr.ª 

Eidiana Cezário de Souza para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e 

Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Sr.ª 

Fabiana Marques de Arruda, Presidente do Bairro Serra Dourada, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. 

Francisco Costa de Souza, Vice-Presidente do CONSEG, para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Sr.ª Hilda 

Francisca do Nascimento, Presidente de Bairro Vila Olinda,  para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Ivanilda R. 

Mendes, Presidente do Bairro Jardim Mato Grosso, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Jaime 

Otaviano Tenório, Presidente do Bairro Jardim Paulista, para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Jairo 

Vicente, Presidente do Conselho de Segurança Pública do Bairro Vila Operária, para receber, das 

mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 
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(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Janderla 

Sofia de Socorro, Presidente do Bairro Pindorama, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Jean Carlos, 

Presidente do Parque Universitário, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, 

Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido João Morais 

Martins, Presidente do Bairro Jardim Progresso, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido José Martins 

Gomes, Presidente do Bairro Boa Esperança, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Jovem 

Carlos da Silva, Presidente do Bairro Pedra 90, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO - 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. 

Lindomar de Assis Abrei, Presidente do Bairro Nossa Senhora do Amparo, para receber, das mãos 

dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Linei 

Pereira de Souza, Presidente do Bairro Murumbi...(AUSENTE) 

Convido o Sr. Luiz Rodrigues Ramos, ex-Presidente do Bairro Pindorama, para 

receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de 

Congratulação. 
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(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Maria 

Aparecida dos Santos, Presidente do Bairro Jardim  Rivera Santa Bárbara, para receber, das mãos 

dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Maria 

Aparecida dos Santos, Presidente do Bairro Jardim  Rivera Santa Barbara, para receber, das mãos -

dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Srª Linei 

Pereira de Souza, Presidente do Bairro Murumbi, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Alcione dos 

Reis Pardins para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, 

a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Maria 

Aparecida Rodrigues Maciel, Presidente do Conjunto São José III, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS,) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Maria 

de Souza Vale da Silva, Presidente do Bairro Jardim Kênia,  para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS,) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Srª Maria 

do Carmo Alves Barbosa, Presidente do Bairro Jardim Santa Clara, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Srª Maria 

do Carmo dos Santos Almeida, Presidente do Bairro Cidade de Deus, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS,) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Srª Maria 

Vilma da Cruz, Vice-Presidente do Bairro Jardim Rivera, para receber. das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. 

Olímpio Silva Oliveira, ex-Presidente do Bairro Bom Pastor, para receber das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. Ozéias 

Reis de Souza para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião 

Rezende, a Moção de Congratulação (PAUSA – AUSENTE) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Paulo César 

Santos da Silva, Presidente do Bairro Jardim Ipiranga, para receber das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. Pedro 

Agostinho Marques, Presidente do Residencial Edelmina Querubim, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. Pedro 

Pereira Moraes Filho, Presidente de Bairro Estrela Dalva, para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Srª Sara 

Marques Ferreira para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião 

Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Regina 

Cláudia de Souza, Presidente de Bairro Bom Pastor, para receber, das mãos dos Deputados Eduardo 

Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Srª Olinda 

Alves de Souza para receber, das mãos dos Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião 

Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a Srª Sônia 

Araújo de Souza, Presidente de Bairro Parque São Jorge, para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. 

Valdevino Pires de Camargo, Presidente de Bairro Vila Operaria, para receber, das mãos dos 

Deputados Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o  Sr. 

Valdeir dos Santos Pinho, Presidente de Bairro Verde Teto, para receber, das mãos dos Deputados 

Eduardo Botelho, Nininho e Sebastião Rezende, a Moção de Congratulação. 

(OS SRS. DEPUTADOS EDUARDO BOTELHO, NININHO E SEBASTIÃO REZENDE 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Srs. Deputados, feita 

à entrega das homenagens. 

Na sequência, convido a Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira, Presidente da União 

Rondonopolitana de Associações de Moradores de Bairro-URAMB, e o Sr. Walter Maria de Arruda, 

Presidente da Federação Mato-Grossense de Associações de Moradores de Bairros, para entregar as 

seguintes homenagens: 

Convido o Deputado Eduardo Botelho, Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de Mato Grosso, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter 

Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Deputado 

Nininho para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda 

a homenagem do Mérito Comunitário. 
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(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. José 

Medeiros, Senador da República, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr.  J. 

Barreto, ex-Deputado Estadual, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr.  J. 

Barreto, representando o Senador Wellington Fagundes, para receber das mãos da Nilza Maria 

Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Valdeir Pereira, Defensor Público, representando o Deputado Federal Valtenir Pereira, para receber 

das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do 

Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. Walter 

Arruda, Presidente da FEMAB, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Adonias Fernandes, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes 

Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

 O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Victor 

dos Santos, Jornalista, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter 

Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Paulo 

Jorge, Jornalista, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de 

Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Eduardo Ramos, Jornalista, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Lucas 

Peroni, Jornalista, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria 

de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Jorandir Alves, Jornalista, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter 

Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o 

representante do site Manchete MT para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do 

Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o 

representante do site Agora MT para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o 

representante do site Gazeta MT para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o 

representante do site Blog da Estela Boranga para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes 

Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o 

representante do site Plantão MT para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. (PAUSA – AUSENTE) 

Convido o representante da TV Centro América para receber das mãos da Srª Nilza 

Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(PAUSA – AUSENTE) 
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Convido o representante da TV Rondon para receber das mãos da Srª Nilza Maria 

Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. (PAUSA – 

AUSENTE) 

Convido o Vereador Adonias Fernandes, representando o Sr. Rodrigo da Zaeli, 

Presidente da Câmara Municipal de Rondonópolis, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes 

Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Sr. Zeodec 

Souza Gomes, ex-Vereador Comunitário, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira 

e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. (PAUSA – AUSENTE) 

Convido o Sr. Mauro Campos, ex-Vereador Comunitário, para receber das mãos 

da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito 

Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. João 

Moto Taxi, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do 

Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Bilu 

do Depósito de Areia, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes 

Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. (PAUSA – 

AUSENTE) 

Convido o Sr. Thiago Silva, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Srª 

Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Cristovam Teixeira, parceiro da URAMB, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira 

e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário.  

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Paulo 

Sérgio da Silva, parceiro da URAMB, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e 

do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário.  

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Wellmory Nazário, parceiro da URAMB, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira 

e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário.  

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Lindomar Lemes, o Panta, para receber das mãos da Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter 

Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário.  

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Dinorá 

Magalhães Arcanjo de Castro para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter 

Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Paulo 

Maciel para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a 

homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido 

Wilker Soares Sodré, Comandante da Policia Militar do 4º Comando Regional, para receber das 

mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito 

Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Adnilson de 

Arruda, Comandante da Policia Militar do 5º Comando Regional, para receber das mãos da Nilza 

Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Lauro 

Marcio Osório da Silva, Subcomandante do 5º Batalhão da Polícia Militar, para receber das mãos da 

Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Elton 

Mazete, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Beto do 

Amendoim, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Batista, 

Vereador Comunitário da CODER, para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 
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(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Vilmar 

Moreira, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Vilmar 

Moreira, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Olímpio 

Alvis, ex-Vereador Comunitário, para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o 

representante da TV Cidade Record para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. 

Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. (PAUSA – AUSENTE) 

Convido Paulo Jorge, jornalista, para receber das mãos da Nilza Maria Nunes 

Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. (PAUSA – 

AUSENTE) 

Convido o representante do jornal A Tribuna, para receber das mãos da Nilza 

Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda, a homenagem do Mérito Comunitário. 

(PAUSA – AUSENTE) 

Convido Zé Carlos do Pátio, Prefeito de Rondonópolis, para receber das mãos da 

Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário.  

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido Ubaldo 

Tolentino de Barros para receber das mãos da Nilza Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de 

Arruda a homenagem do Mérito Comunitário. (PAUSA – AUSENTE) 

Convido Paulo Maciel, parceiro da URAMB, para receber das mãos da Nilza 

Maria Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário.  

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido a 

representante do Beto do Amendoim, Vereador Comunitário, para receber das mãos da Nilza Maria 

Nunes Sirqueira e do Sr. Walter Maria de Arruda a homenagem do Mérito Comunitário.  

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA E O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA 

PROCEDEM À ENTREGA DA HOMENAGEM À REPRESENTANTE DO AGRACIADO – 

PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Srª Nilza, feitas as 

entregas das homenagens. 
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Convido o Deputado Eduardo Botelho, Presidente da Assembleia Legislativa, para 

proceder à entrega da Moção de Congratulação. 

Convido o Sr. Wender de França Souza Dias para receber, das mãos do Deputado 

Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Alda 

Ribeiro de Souza para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Lázaro 

José da Silva para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Antônio Pinheiro para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Cláudio dos Santos para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de 

Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Lívia 

Andrade dos Santos para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de 

Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. Hélio 

Francisco da Luz para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Emerson Martins Pires para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de 

Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido o Sr. 

Leonidas Garcia do Amaral para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de 

Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Maria 

Aparecida de Souza para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de 

Congratulação. 
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(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Maria 

Alves Felix para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido a Srª Maria 

Aparecida Alves Félix para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de 

Congratulação. (PAUSA – AUSENTE) 

Convido a Srª Maria Raquel Garcia para receber, das mãos do Deputado Eduardo 

Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Convido Sr. Enilson 

Almeida Paixão para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Convido o Padre 

Lothar Bauchrowitz para receber, das mãos do Deputado Eduardo Botelho, a Moção de 

Congratulação. (PAUSA – AUSENTE) 

Convido o Sr. Pedro de Souza Soares para receber, das mãos do Deputado 

Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. (PAUSA – AUSENTE) 

Convido o Sr. Serafim Amário de Oliveira para receber, das mãos do Deputado 

Eduardo Botelho, a Moção de Congratulação. 

(O SR. DEPUTADO EDUARDO BOTELHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Feitas as entregas, Sr. 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Feitas as homenagens a essas 

pessoas que já fizeram o seu trabalho e continuam fazendo pela comunidade do Estado de Mato 

Grosso, concedo a palavra a Ilmª Srª Nilza Maria Nunes Sirqueira, Presidente da União 

Rondonopolitana de Associações de Moradores de Bairro-URAMB, para falar em nome de todos os 

homenageados. 

A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA – Boa noite! 

Em nome do Deputado Eduardo Botelho, eu cumprimento todos os componentes 

da mesa; em nome da Ivanilda, primeira Presidente mulher de Rondonópolis, cumprimento todos os 

comunitários presentes. 

Emociono-me de falar sobre os movimentos comunitários, quando olhamos o rosto 

de cada líder comunitário nato que se doa voluntariamente para tentar levar melhorias, dignidade 

para as nossas comunidades carentes da nossa cidade. 

Vejo aqui lideranças pioneiras da nossa cidade se dão do PT, se são do povo que 

está ali presente... Cabral, uma das primeiras lideranças comunitárias; Evanilda Joaquim Silva e 

outros que estão aqui; Sr. João, companheiro de luta; Luiz Ramos e outras lideranças. 

Hoje, para nós, é um dia muito especial, é um dia que vai ficar para a história da 

nossa cidade, para história do movimento comunitário, Sr. Presidente. O dia que o Movimento 
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Comunitário está frente a frente com Assembleia Legislativa, onde, Sr. Presidente, protocolarei, das 

mãos de cada um aqui presente, todas as demandas do nosso bairros da periferias de Rondonópolis. 

Quando eu falo os bairros periféricos, é lá que tem o Presidente de Bairro, porque é 

lá que precisa chegar a infraestrutura, porque é lá que precisa de uma organização popular para lutar 

pela demanda, para levar dignidade para o nosso povo e nosso povo sofrido. 

Eu já protocolei, caros amigos, colegas, Presidentes de Bairros, nas mãos do 

Senador Federal, as demandas que são de competência do Governo Federal, vou protocolar aqui nas 

mãos do Deputado Sebastião Rezende, vou protocolar também, Deputado Federal Adilton Sachetti, 

Senador José Medeiros, Deputado Federal Valternir Pereira, Senador Wellington Fagundes, 

representado aqui pelo J. Barreto; Deputado Estadual Nininho e o nosso Deputado Presidente 

Eduardo Botelho; nosso querido Prefeito Zé Carlos do Pátio... 

Aqui nestes envelopes estão todas as demandas que os nossos líderes comunitários 

entregaram aqui na URAMB para serem protocoladas, aqui, hoje. (PALMAS) 

Gostaria, Srs. Deputados, que olhassem com carinho, com muito carinho, pois 

precisamos, senhores, dessa aproximação, precisamos ter vocês perto da nossa comunidade olhando 

com olhares atentos às necessidades que enfrentam os nossos bairros, hoje. 

Sabemos que o recurso do município não dá para levar melhorias para os quatro 

cantos da nossa cidade, mas também temos a clareza de que com o apoio dos nossos Deputados 

Estaduais, não só o Nininho, não só o Sebastião Rezende, mas de todos os Deputados que são eleitos 

pelo Estado de Mato Grosso... Porque não são eleitos pela região e, sim, por todo Estado, todos os 

municípios distritos de nossa cidade. 

Temos também pedido aos nossos Deputados Federais, Sr. Prefeito, para ajudarem 

o senhor a administrar e levar dignidade para esse povo sofrido, porque o senhor precisa de ajuda, 

precisa de recursos federal e estadual para levar dignidade a esse povo. 

Sr. Senador, eu vou passar esse documento a suas mãos para que Vossa Excelência 

nos ajude, ajude a nossa cidade. A cidade não é só do Prefeito, a cidade não é só dos Vereadores e 

Secretários, mas esta cidade de 220, 230 mil habitantes pede socorro na segurança pública, pede 

socorro na saúde, pede ajuda dos senhores, como Senadores e Deputados Federais, na moradia. Nós 

temos dois residenciais precisando do apoio dos senhores.  

Eu estarei aqui, caros Presidentes de Bairros, guerreiros, vereadores sem salários, 

que trabalham por amor que doam o seu dia a dia, que muitas vezes abandonam a sua família. Eu 

quero aqui citar a minha, porque faz quinze dias que eu estou aqui trabalhando, eu e mais uma 

comissão, porque aqui ninguém trabalha só, uma comissão de guerreiros, para estarmos recebendo 

vocês aqui bem. 

Quando gostamos do que fazemos, nós trabalhamos com amor. E nós, 

comunitários, muitas das vezes, não temos estudos, mas Deus nos deu a sabedoria do voluntariado, 

da entrega para os nossos irmãos menos favorecidos, esse sangue que corre na veia de cada líder 

comunitário, de cada um que estou vendo aqui. 

Eu quero agradecer, porque sem o apoio de vocês, eu, Nilza, enquanto Presidente, 

não faria nada, a URAMB está do jeito que está hoje, porque eu conto com o apoio de todas as 

lideranças, do meu companheiro Hélio Luz, Joaquim Silva e outros Presidentes que por aqui 

passaram.  

Muito obrigado, Presidente, Deputado Eduardo Botelho, eu quero agradecer o 

Ricardo Adriane, em nome de todos os funcionários da Casa; a Assembleia Legislativa, Caio, 
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também, que foi um elo que ficou esses dias todo ligando para saber como que estava as coisas, 

muito obrigado.  

E agradecer a cada um de vocês, guerreiros de Cuiabá, de Sinop, que vieram – 

cadê, Seu Silvio? – de outras cidades prestigiar. Muito obrigado e continuem com essa bandeira de 

luta, que é a nossa bandeira pelo social, de levar dignidade ao nosso povo sofrido.  

Muito obrigado a todos, boa noite. (PALMAS) 

Não se esquecendo de que logo após nós vamos ter um belo jantar que vai ser 

servido ali. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Que bom, Presidenta. 

Eu vou chamar mais alguns oradores, devido ao adiantado da hora, eu peço que 

sejam resumidos, desculpa, mas o nosso horário era até nove horas, já ultrapassamos. 

Walter Arruda, Presidente da Federação Mato-grossense de Associação de 

Moradores de Bairros. (PALMAS) 

O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA – Boa noite, companheirada do 

movimento social!  

Boa noite, companheirada! 

(A PLATEIA RESPONDE: “BOA NOITE”.) 

O SR. WALTER MARIA DE ARRUDA – Isso! 

Eu quero cumprimentar a mesa, Deputado Eduardo Botelho; Deputado Nininho; 

Deputado Sebastião Rezende; essa revelação da política, companheiro Thiago Silva; companheiro 

Joaquim Silva; Valdenir; nosso irmão Zé Maurício; Senador José Medeiros, que dispensa 

formalidades, já é um do movimento, está em tudo quanto é reunião do movimento; Prefeito Zé 

Carlos do Pátio, e agradecê-lo pela atenção que o senhor tem com o movimento social, 

principalmente com este humilde Presidente da FEMAB, sempre que venho aqui, o senhor faz 

questão de receber a nossa Federação com muito respeito. (PALMAS) 

Cumprimento ainda o nosso Secretário, viu Prefeito Zé Carlos do Pátio, lá em 

Cuiabá foi criada a Secretaria Adjunta para Assuntos Comunitários. Eu quero pedir licença, Prefeito, 

para sugerir que o movimento de Rondonópolis, que é um dos movimentos, Cidão, Mauro Campos, 

mais forte do País, pudesse também ter a sua Secretaria de Assuntos Comunitários (PALMAS). O 

Jonail tem feito um trabalho de aproximação lá com as comunidades. 

Eu não quero alongar, eu sei, o meu “desconfiômetro” já diz que está todo mundo 

querendo jantar. (RISOS) 

Eu quero agradecer, Ricardo Adriane e Caio César, em nome dos senhores, e 

cumprimentar todos os servidores da Assembleia Legislativa, que deram uma atenção especial para 

o movimento; a todas as delegações que vieram de todos os cantos deste Estado, Deputado Eduardo 

Botelho. Aqui tem gente de Colíder; Sinop veio com uma delegação; tem companheirada lá de 

Poxoréu, companheiro Silvio; Acorizal e Coxipó. 

Está aqui a nossa querida Presidente do Clube de Mães. Levanta aí, Dona Orly! 80 

anos e ganhou uma eleição para Presidente da União de Clube de Mães, está em todos os cantos do 

nosso Estado. (PALMAS) 

Deputado, eu já falei nas outras Audiências Públicas que tivemos e eu gostaria de 

entregar, de formalizar, agora, Deputado Eduardo Botelho, Deputado Sebastião Rezende, Deputado 

Nininho. A nossa sociedade não aguenta mais ser destratada por essa empresa ENERGISA em nosso 

Estado, desrespeita as famílias, não dá atenção, aqui há vinte pontos, Deputado Eduardo Botelho, 

nós andamos todo o nosso Estado, vinte pontos que no mínimo já cabe uma intervenção da ANEEL 
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nessa empresa, que vem desrespeitando as famílias de todo o Estado, uns constantes desrespeitos, 

Dito, levou... Deputado, o movimento comunitário representado aqui pela Federação, representado 

aqui pela União dos Municípios, pedindo que a Assembleia Legislativa tome uma providência junto 

conosco, urgente, para mandar essa empresa embora do nosso Estado (PALMAS). Não aguentamos 

mais esse desrespeito.  

Então, Deputado, eu entrego, agora, em suas mãos essa reinvindicação que vem 

das famílias que muitas vezes não têm o mínimo respeito sequer por parte dessa empresa. Eu 

poderia, movimento comunitário, está fazendo reivindicações da saúde, Benedito, da segurança, do 

trabalho, da Penha, em prol das nossas famílias, mas isso aqui tem envergonhado as famílias mato-

grossenses, eu quero entregar nas mãos de três representantes da Assembleia Legislativa para que 

tome providências nesse sentido. 

Hoje, companheirada, é um dia muito especial para nós, é o Dia do Líder 

Comunitário estadual. (PALMAS) 

Quero parabenizar cada um que vieram de todos os cantos deste Estado e quero 

acima de tudo, Nilza, minha Presidente da URAMB, Hélio Luz, meu Vice-Presidente da FEMAB, 

dizer a todos que nenhum de nós é melhor ou igual a todos nós juntos. O caminho, Cidão, está na 

união em prol da qualidade de vida do nosso povo. 

Um grande abraço da Federação de todas as Associações de Bairros. (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Muito obrigado, Walter Arruda, 

Presidente da Federação Mato-Grossense das Associações de Moradores de Bairros-FEMAB. 

Convido para fazer o uso da palavra, representando a Câmara de Vereadores, o 

Vereador Thiago Silva. 

O SR. THIAGO SILVA - Sr. Presidente, Deputado Eduardo Botelho; Deputado 

Sebastião Rezende; Deputado Nininho; Senador José Medeiros; Prefeito Zé Carlos do Pátio... 

Em nome do meu amigo Walter Arruda, eu quero cumprimentar todos os 

representantes do Movimento Comunitário; Valdenir, representando o Deputado Valtenir Pereira, e 

em nome da minha amiga Nilza, eu cumprimento todas as mulheres deste evento e desde já 

parabenizo a Nilza por este belíssimo evento que está acontecendo nesta noite. 

Nosso colega Vereador Adonias Fernandes teve que se ausentar, porque hoje, além 

de ser o Dia do Comunitário, é aniversário do Adonias, e ele saiu de fininho, foi para a festa com a 

sua família. 

Quero dizer que estamos muito felizes em estar aqui, representando a Câmara 

Municipal. Hoje, a Câmara tem 21 vereadores, dos 21 vereadores que nós temos, sete vereadores - 

um terço - vieram do Movimento Comunitário. E eu fui um desses, vim do Movimento 

Comunitário, eu tenho muita honra em falar que fui presidente de bairro, Walter Arruda. 

Ainda quando criança, o meu pai foi Presidente da URAMB, o Joaquim Silva, e 

aprendi desde cedo a valorizar os movimentos sociais, a trabalhar juntamente com a população, 

juntamente com a base. A base é que sabe das dificuldades das nossas comunidades. E, logo após, eu 

fui presidente de bairro também, e tive a oportunidade de ser candidato e, hoje, graças a Deus, 

estamos lá na Câmara Municipal, representando a nossa população e representando o Movimento 

Comunitário da nossa cidade. E assim temos pautado o nosso trabalho juntamente com os nossos 

colegas vereadores. 

A Câmara Municipal tem feito um trabalho em parceria com o movimento 

comunitário. Estamos aqui, hoje, para parabenizar todo o Movimento Comunitário, parabenizar a 
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Nilza, que vem fazendo um excelentíssimo trabalho na nossa cidade, parabenizar a Assembleia 

Legislativa por essa iniciativa de homenagear as nossas lideranças comunitárias. 

Então, quero deixar também o nosso abraço a todos os líderes comunitários por 

esse dia, o Dia do Comunitário, somente um dia é pouco para homenagear todo o trabalho que cada 

um de vocês tem feito pela nossa cidade. 

O Deputado Carlos Bezerra colocou aqui que feliz é o homem público que trabalha 

em parceria com o movimento comunitário. Então, quero parabenizar todos esses que estão aqui, os 

representantes, o nosso Prefeito, que tem feito um trabalho belíssimo juntamente com movimento 

comunitário.  

Tive a oportunidade de ser presidente de bairro, quando o Zé Carlos foi prefeito da 

outra vez, e tivemos uma grande parceria e agora nesse momento que o  prefeito voltou, nós estamos 

muito esperançosos, porque a administração, juntamente com a Câmara Municipal, vai continuar 

fazendo um trabalho pelo fortalecimento do movimento comunitário da nossa cidade. 

Em nome de todos os meus amigos vereadores, dos 21 vereadores, eu quero 

parabenizar a todos e desejar felicidades. 

 Muito obrigado. (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) -  Para fazer o uso da palavra... Já 

está todo mundo querendo comer, mas vamos aguardar mais um pouquinho, nós estamos quase 

terminando. Para fazer o uso da palavra, o nosso Prefeito anfitrião, nosso colega de Assembleia 

Legislativa, Prefeito Zé Carlos do Pátio. (PALMAS) 

O SR. ZÉ CARLOS DO PÁTIO - Foi muito bem lembrado aqui, hoje é dia 02 de 

junho, fui o autor dessa lei, que no dia 02 de junho é o Dia do Comunitário do Estado de Mato 

Grosso, eu fico feliz. 

 Quero cumprimentar o nosso Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado 

Eduardo Botelho; cumprimento o Deputado Sebastião Rezende, o Deputado Nininho, o Senador da 

República José Medeiros; cumprimento o Vereador Thiago Silva, o José Maurício, representando a 

nossa cidade de Cuiabá, o Coxipó e a UCAMB; quero cumprimentar a Nilza, nossa Presidente da 

URAMB; Valter Arruda, nosso Presidente da FEMAB; cumprimento o Jonail Costa e Silva, aqui 

representando também a FEMAB, a Secretaria da FEMAB; Valdenir Pereira, representando o 

Deputado Valtenir Pereira; quero cumprimentar os meus queridos amigos, servidores, da 

Assembleia Legislativa que estão aqui.  

Saudades! Saudades! 

Cumprimentar a nossa Polícia Militar que está aqui. 

Cumprimentar todos os comunitários.  

Uma salva de palmas para todos os comunitários! (PALMAS) 

Meus amigos, a minha vida começou no Movimento Comunitário. Ontem mesmo, 

eu estava nos bairros, reunido na UNISAL, porque vamos começar o mutirão da UNISAL. E nada 

melhor... Contratamos uma empresa para fazer todo o serviço da UNISAL para não parar os 

mutirões. Vamos começar o mutirão lá: limpeza, tapa-buraco, realmente, deixar aquela região limpa, 

organizada, melhor estruturada no nosso Município. É bom para o Prefeito trabalhar com a 

comunidade, porque quando o mutirão está no local você ouve a comunidade, você vê os problemas, 

você vai administrando e vai organizando os problemas da comunidade. Nós já fizemos isso lá na 

Sagrada Família. Lá nós limpamos e organizamos. 

E quero dizer o seguinte: já começamos o asfalto em um bairro que sonhava há 

muitos anos ter asfalto, que é o Residencial Farias, com recurso próprio e vamos começar, dentro em 
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breve, o asfalto da Cidade de Deus e o Parque São Jorge, na região da Sagrada Família. Não vamos 

parar de trabalhar para avançar. 

Mesmo não reunindo com a URAMB, na região da Vila Operária, já comecei a 

limpar a Vila Operária. A equipe já está lá limpando. Comecei pelo Bairro Primavera e vou entrar o 

Ipiranga, Dom Bosco, Taiti, Olga Maria, Iraci, Itapuã e vamos limpando os bairros e ouvindo a 

comunidade. 

Esta administração, eu já pedi – cumprimento os meus queridos Secretários -, tem 

que priorizar, tem que ter a porta aberta para todos os trabalhadores e os líderes comunitários. 

(PALMAS) 

Eu quero, hoje, agradecer, Deputado Eduardo Botelho, Vossa Excelência; o 

Deputado Sebastião Rezende, o Deputado Nininho, o Senador José Medeiros e em nome do 

Vereador Thiago Silva agradeço toda a Câmara Municipal. 

Quero agradecer, também, os Deputados Federais. Estão aqui o Valdenir, 

representando o Deputado Valtenir Pereira; o Deputado Carlos Bezerra que usou a palavra, e o 

Deputado Adilton Sachetti. E lembrar vocês, também, na pessoa do Senador José Medeiros, do 

Senador Blairo Maggi que, inclusive, está ajudando o Município de Rondonópolis; assim como o 

Senador Wellington Fagundes.  

Gente, eu nunca vi a classe política unida como ela está, hoje, em defesa da cidade 

de Rondonópolis. Muitos recursos estão vindo, apoios estão vindo, graças a nossa classe política.  

Quero dizer que quando chego a Cuiabá e me comunico com os Deputados que eu 

estou lá todos na hora se acionam e dão atenção para mim. 

Agradeço os senhores! 

E os resultados estão aí!  

Hoje, as pessoas querem desqualificar a classe política, mas, Deputado Nininho, 

Deputado Eduardo Botelho, Deputado Sebastião Rezende, para não ser específico de um e outro - e 

a Câmara Municipal de Rondonópolis - a canalização do Canivete é papel dos senhores. 

Obrigado, Deputados!  

A UNEMAT já está se instalando aqui devido a articulação dos senhores e quero 

agradecê-los, Deputados Sebastião Rezende, Deputado Nininho e Deputado Eduardo Botelho. 

Também, quero lembrar vocês que a Câmara de Vereadores votou quatro áreas 

para a construção de mais 4 escolas estaduais. 

Obrigado, minha Câmara, Vereador Juary, meu líder querido! 

Salvas de palmas para os Vereadores da Câmara Municipal que aqui estão. 

(PALMAS) 

Quero agradecer... 

Há pouco, estava conversando aqui que nós trabalhamos e ninguém nota... Esses 

dias eu tive um piripaque e fui parar na UTI. Fiquei por 3 dias na UTI. Na minha frente tinha o Sr. 

Adalberto com quem fiz amizade na UTI, do lado esquerdo tinha uma senhora... Sabem o que quero 

dizer?  Pessoas que fizeram cirurgias cardíacas abertas em Rondonópolis. Isso nunca aconteceu de 

forma publica. Isso começou no nosso Governo. Trouxemos a Clínica de Hemodinâmica para cá 

quando fui Prefeito da outra vez. Agora, estamos fazendo cateterismo, angioplastia e cirurgias 

cardíacas, mas ninguém observa. Essa é a luta do movimento comunitário. Lutam e, depois, muitas 

vezes, as pessoas nem observam. 
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E, Senador Medeiros, eu quero agradecer a Bancada Federal. Vossa Excelência 

mande um abraço a todos eles, porque só consegui que fosse público graças ao Governador Pedro 

Taques e à Bancada Federal, pois ela conseguiu o nosso credenciamento nosso no SUS. 

Senador José Medeiros, muito obrigado e obrigado a toda Bancada! 

E quero colocar para os senhores que estou indo muito orgulhoso da nossa 

Bancada Federal, da nossa Bancada Estadual, Deputado Sebastião Rezende, Deputado Nininho. 

Estou muito orgulhoso de Vossas Excelências, pelo trabalho e porque estão se esforçando pela nossa 

cidade.  

A Escola Tiradentes virá para cá! Foram os senhores que ajudaram. 

Muito obrigado, Deputados! 

Vários serviços que estão vindo, como lama asfáltica, recapeamento, que é 

Emenda do Senador José Medeiros. O Deputado Carlos Bezerra, também, está conseguindo recursos 

e nós vamos melhorar a nossa cidade. 

Quero dizer uma coisa para os senhores: o que me dói muito... 

Ontem, estava em uma reunião com os vereadores e dói, porque a nossa cidade é 

grande e tem muitos problemas com vários presidentes de bairros e sabemos que, muitas vezes, 

somos impotentes para resolver tudo. Eu consegui um dinheiro federal para asfaltar uma parte do 

Jardim Oasis e Jardim das Paineiras, mas dói muito em mim quando estou sentando ali e começo a 

ouvir um morador do bairro falar: “Zé Carlos, eu estou desde a década de 80 esperando o asfalto do 

Parque Universitário.”. É lógico que você não fala nada, mas fica ali, se sente impotente, porque 

você ajuda a levar asfalto, ajuda e, ainda, vê muitos problemas. 

Eu sei o quanto vocês, líderes comunitários, ajudaram, mas, ainda, falta muito 

ajudar. Nós precisamos muito de vocês! Vocês fizeram esta cidade. Foram vocês que fizeram esta 

cidade. 

Lembro que quando conheci o Jardim Itapuã não tinha asfalto, não tinha água, não 

tinha energia e, hoje, Presidente Eduardo Botelho, tem asfalto, tem água, tem energia, tem escola, 

tem esgoto. Hoje, o Jardim Itapuã é o que estou vendo, mas foi... Lembro-me que já fizemos reunião 

no Jardim Itapuã na lamparina. Lembro-me que já fizemos reunião no Jardim Dom Bosco na 

lamparina, lá no Ipiranga, que nem enxergávamos as pessoas. Caíamos dentro dos buracos, porque 

era tudo escuro. 

Meus presidentes, parabéns! 

Parabéns à Assembleia Legislativa; parabéns à URAMB; parabéns à FEMAB; 

parabéns a todos vocês por este dia. 

Quero dizer uma coisa pela palavra do Presidente da FEMAB, Walter Arruda, que 

o nosso papel aqui é só um: melhorar a qualidade de vida do nosso povo. E ninguém nega! 

Eu comecei a minha vida política na década de 80 quando eu me formei. Negar 

que o povo melhorou sua qualidade de vida é negar a verdade. A população melhorou muito a sua 

qualidade de vida. Nós reclamamos, reclamamos, mas olhem para trás o que era esta cidade. 

Lembro-me que chegava nos bairros de Rondonópolis e eram 8, 10 pessoas por casa e, hoje, moram 

3, 4 pessoas em uma casa. Lembro-me que não tinha creche e, hoje, tem creche. Lembro que faltava 

água, luz, energia e, hoje, tem. Melhorou muito e isso se deve muito a vocês. 

Parabéns, movimento comunitário! 

Parabéns, Assembleia Legislativa! 

Um abraço e vamos à luta! 

Muito obrigado! (PALMAS) 
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O SR.PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Prefeito Zé Carlos do 

Pátio.  

Aguardem só um pouquinho o nosso último orador, grande Senador, que vem 

fazendo um trabalho brilhante, que tem honrado Rondonópolis, que tem honrado o Estado de Mato 

Grosso com o seu trabalho no Senado. 

Com a palavra, o Senador José Medeiros. (PALMAS) 

O SR. JOSÉ MEDEIROS – Boa noite a todos! 

Quero trazer aqui uma saudação antes dos cumprimentos do Deputado Federal 

Adilton Sachetti que todos sabem que passou por momentos difícil há pouco tempo com a perda da 

dona Rose, mas já está trabalhando de vento em polpa.  

Hoje, estive em Barra do Garças com o Senador Wellington Fagundes e mandou o 

representante Márcio Guedes que está aqui.  

Quero cumprimentar a Nilza, que fez um discurso impactante. Creio que expressou 

o que os presidentes de bairros sentem. 

Cumprimentar o Valter Arruda! 

O Valter Arruda é uma espécie de Roberto França do movimento comunitário. 

Vocês viram o discurso dele aqui. 

Nosso Presidente, Deputado Eduardo Botelho, ao cumprimentá-lo quero 

parabeniza-lo por este evento. 

Ao mesmo tempo, cumprimentar o Sr. Ondanir Bortolini. 

Alguém sabe quem é Ondanir Bortolini aqui? Ninguém né! É o Deputado Nininho. 

Ninguém sabia! (RISOS)  

Cumprimentar o Deputado Sebastião Rezende, nosso Prefeito Zé Carlos do Pátio. 

Ao cumprimentá-lo, Prefeito, quero dizer que nem todos os prefeitos têm... Os 

gestores tem essa, eu diria, grandeza de reconhecer o trabalho da Bancada. O Deputado Estadual fica 

em Cuiabá e, às vezes, traz recursos e o Prefeito não reconhece. 

Vossa Excelência teve aqui, na frente dos comunitários, a grandeza de dizer: olha, 

a Bancada Estadual está ajudando, os vereadores estão ajudando. À Bancada Federal isso é muito 

importante, porque, às vezes, o Parlamentar está e as pessoas nem sabem que ele está trabalhando 

aqui. Isso é muito importante. 

Quero cumprimentar aqui o Valdenir que faz um trabalho próprio e, ao mesmo 

tempo, representa o Deputado Valtenir Pereira, que é um formiguinha, trabalha por este Estado 

inteiro; cumprimentar o Jonail da Costa, Secretário Adjunto de Relações Comunitárias e Presidente 

da FEMAB; o Zé Maurício Pereira, Presidente da União Coxipoense de Associações de Moradores 

de Bairros. 

Antes de cumprimentar os Vereadores, eu cumprimento o Olímpio Alves, que já 

foi Vereador e é um comunitário de coração; a Hilda Furacão, em seu nome cumprimentar todas as 

lideranças comunitárias e todas as mulheres que trabalham no Movimento Comunitário; o Cassio 

Coelho, de Cuiabá, que não quer mais que seja chamado pelo apelido, vou chamá-lo de Cassio 

Coelho, ele fez um pedido especial aqui; o Cidão; o Hélio Luz, não tem como falar em movimento 

comunitário sem falar o nome dele; o Comandante da PM, em seu nome todos os policiais militares 

que fazem um trabalho comunitário importante; a ex-Vereadora Mariuva, do nosso Município, que 

trabalha na Administração; o Nino; o Baltazar, enfim... Eu acho que deixei de cumprimentar muita 

gente, vou cometer essa injustiça. 
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Pessoal, eu não preparei discurso, não quero aqui fazer um discurso até para não 

atrapalhar a janta, porque estou vendo que o pessoal está agoniado ali. 

Quero fazer algumas homenagens aos três Deputados: Deputado Sebastião 

Rezende, que trabalha quietinho; o Deputado Sebastião Rezende, como eu disse do Valtenir, que é 

uma formiguinha, aonde você vai ao Estado está lá o trabalhinho dele. De repente, quando chega 

eleição, Prefeito, as pessoas falam: “Eu não vi o Deputado Sebastião Rezende fazendo barulho”. 

Mas ele já trabalhou, a campanha dele já estava feita ali. 

Mas eu quero cumprimentar os três Deputados pela iniciativa de fazer essa 

homenagear, como bem disse aqui a Nilza, a esses Vereadores sem salários, essas pessoas 

abnegadas, algumas delas eu cresci vendo-as trabalharem e estou vendo hoje, aqui, trabalhando no 

mesmo ritmo que estavam. 

Quando eu cheguei aqui, Prefeito, alguém me parabenizou pelo trabalho que estou 

fazendo no Senado, eu agradeci: “Poxa, Medeiros, eu não sabia que você tinha essa desenvoltura”! 

Na verdade, eu aprendi com essas pessoas que estão aqui, com os políticos que estão aqui.  

Para quem não sabe, o Prefeito Zé Carlos do Pátio foi meu professor, depois 

fizemos faculdade juntos. O trabalho que faço no Senado, eu aprendi nesta cidade, com os 

Vereadores que eu via, assistia - aproveito para cumprimentar o Cido Silva, que está ali. 

Eu creio que é da maior importância e da maior relevância esta Audiência Pública 

aqui, muito simbólica pelo fato de reunir pessoas que nem sempre são reconhecidas, pessoas... O 

Deputado Eduardo Botelho disse em seu discurso: “às vezes, as pessoas acham que Presidente de 

bairro é chato”. 

 Eu tive oportunidade, Prefeito, de trabalhar no pátio de obras, onde Vossa 

Excelência pegou esse apelido de Zé Carlos do Pátio. Mas eu lembro que uma Secretaria, certa feita, 

quando fui trabalhar, falou: “olha, eles não deixavam, os Presidentes de Bairros ficavam lá fora”. Eu 

falei: mas por que não os colocam aqui dentro?  “Ah, não! Esse povo fedido, que chega aqui suado, 

não sei o que...” Eu falei: mas numa temperatura dessa, se você sai lá do Jardim Atlântico, quero ver 

como vai chegar aqui cheirosa. Quero ver você chegar cheiroso se viesse de bicicleta ou no ônibus, 

naquela época o ônibus não tinha ar-condicionado. 

Eu falei: a partir de hoje vai ficar aqui na sala, ajeitamos um ar-condicionado. Por 

quê? Porque são pessoas que trabalham de graças, mas trabalham pela comunidade e, às vezes, os 

agentes públicos se sentem chateados porque o Presidente de bairro chega lá exigindo.  Mas ele é 

cobrado, como são cobrados os Prefeitos, os Vereadores. 

Então, toda a minha homenagem à Assembleia Legislativa por fazer isso.  

Eu acho, Sr. Presidente, que é uma ideia sua de começar a fazer nos municípios, 

em todo Estado, eu sei que aqui está representando bem os presidentes, mas é maravilhosa essa 

ideia, esse reconhecimento. 

E dito isso, já encerro deixando a minha homenagem a todos vocês.  

Agradeço de coração, Walter, este reconhecimento, esta homenagem. Eu não sabia 

que seria homenageado.  

Eu vou fazer um quadro, que estará lá em meu gabinete, dessa honra ao mérito que 

recebi aqui do movimento comunitário. 

 Quero dizer a vocês que meu gabinete está aberto, meu gabinete é dos 

movimentos comunitários, do Presidente de Bairro, estamos à disposição. Temos o nosso escritório 

ali, que vocês já sabem onde é, e estamos à disposição para fazer esse trabalho em parceria. 

No mais, muito obrigado de coração mesmo a todos que estão aqui! 
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Deixo o meu abraço ao Joari que está quietinho ali. 

Muito obrigado. (PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) - Em tempo, Sr. 

Presidente, a Nilza vai fazer à entrega do Mérito Comunitário, neste momento, ao Sr. Darci Louvato. 

(A SRª NILZA MARIA NUNES SIRQUEIRA PROCEDE À ENTREGA DA HOMENAGEM AO 

AGRACIADO – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (LUCKY MARLON) – Informo a todos que 

foram homenageados que, assim que o Sr. Presidente concluir os trabalhos, será feito o registro de 

uma foto oficial neste ambiente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em nome da Assembleia 

Legislativa, quero agradecer a presença todos os Líderes Comunitários, aos que vieram de Cuiabá, 

de outros municípios, aqui de Rondonópolis, ao Prefeito, aos Vereadores, ao Senador José Medeiros, 

aos Deputados Nininho e Sebastião Rezende.  

Desejo que todos voltem em paz e tenham um final de semana abençoado e 

tenham Deus nas suas vidas! 

Em nome da Assembleia Legislativa e de todos os Deputados, agradeço a presença 

de todos. 

Declaro encerrada esta Audiência Pública. 
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